

王成国在全省第二批公安队伍教育整顿动员部署会上强调 努力锻造一支忠诚干净担当的新时代过硬公安铁军

通讯员 张范 本报首席记者 陈佳妮

本报讯 根据中央、省委党史学习教育和政法队伍教育整顿总体部署,8月24日下午,浙江省公安厅举行全省第二批公安队伍教育整顿暨“三能”主题教育实践活动动员部署会,副省长、公安厅党委书记、厅长王成国作动员讲话并上党史学习教育暨队伍教育整顿专题党课。省委教育整顿第四驻点指导组组长何鑑伟及指导组全体成员出席会议。

王成国强调,全省公安机关要深入学习贯彻习近平总

书记关于政法队伍教育整顿的重要指示精神,按照中央、省委和公安部的决策部署,以“三能”主题教育实践活动为载体,巩固深化党史学习教育和第一批队伍教育整顿成果,高标准高质量开展第二批教育整顿,努力锻造一支忠诚干净担当的新时代过硬公安铁军。

王成国强调,要旗帜鲜明讲政治,坚持政治建警方针不动摇,持续加强公安队伍建设,坚决捍卫政治安全、全力维护社会安定、切实保障人民安宁,确保绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。

王成国指出,要知行合一讲担当,深化担当认识,强化担当精神,把广大党员民警精力集中到干事创业上来;要坚持“首善”这一标准、聚焦“主动”这一基调、突出“治理”这一根本、强化“问题”这一导向、牵住责任这一“牛鼻子”,始终以“窗口意识”“金名片标准”来谋划推动工作,坚决守住“不出事”的底线,维护好“重要窗口”和“示范区”的美誉度。

王成国要求,要严于律己讲纪律,坚持全面从严管党治警,教育引导全警正确看待权力,坚决杜绝执法犯法,坚决不碰法纪高压线,不断增强对法律的敬畏心。

李占国在全省第二批法院队伍教育整顿动员部署会上要求 奋力推动新时代法院工作高质量发展

通讯员 庄啸 本报记者 高敏

本报讯 8月24日下午,浙江高院召开全省第二批法院队伍教育整顿动员部署会。省高院党组书记、院长李占国出席会议并作动员讲话,要求聚焦“三个突出”、紧扣“三个环节”、围绕“四项任务”,高标准高起点开展好第二批法院队伍教育整顿,努力打造忠诚干净担当的法院铁军,奋力推动新时代全省法院工作高质量发展。省委政法队伍教育整顿第二驻点指导组组长马以到会指导。

会议指出,开展队伍教育整顿,是以习近平同志为核

心的党中央作出的重大决策,要提高政治站位,强化机遇意识,切实增强开展第二批教育整顿的自觉性、责任感和使命感。

会议要求,要全面对标对表,细化工作措施,高标准高起点推进第二批教育整顿。紧扣政治忠诚,聚焦顽疾整治,真查真改,把教育整顿中形成的好经验好做法固定下来。

会议要求,要坚持问题导向,突出重点难点,切实提升第二批教育整顿的针对性、实效性。坚持有什么问题就解决什么问题,什么问题突出就整治什么问题,抓牢关键少

数,盯紧重点环节,做到知责、明责、追责、问责。

会议强调,要加强组织领导,压紧压实责任,确保第二批教育整顿有力深入推进。上下协同、齐抓共治,把人民群众满意作为教育整顿的出发点和落脚点。注重统筹兼顾,把队伍教育整顿与党史学习教育、学习贯彻习近平法治思想、“三个建设年”活动紧密结合起来,与推进审判执行工作、深化司法改革工作有机结合起来,切实做到队伍教育整顿与推动法院工作高质量发展两手抓、两促进,将教育整顿的实际成效转化为忠诚担当、干事创业的强大动力和生动实践。

贾宇在全省第二批检察队伍教育整顿动员部署会上指出 为打造法律监督最有力示范省提供纪律作风保证

本报记者 许梅 通讯员 史隽

本报讯 8月24日下午,省检察院召开全省第二批检察队伍教育整顿动员部署会议,总结深化第一批检察队伍教育整顿和“回头看”成果,安排部署全省第二批检察队伍教育整顿工作。省检察院党组书记、检察长贾宇强调,要坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神和中央、省委、高检院决策部署,高站位高标准,扎实做好全省第二批检察队伍教育整顿,为全力打造法律监督最有力示范省提供强有力的纪律作风保证。省检察院党组

副书记、常务副检察长黄生林主持会议,省委政法队伍教育整顿第三驻点指导组组长周祖勇及全体成员出席会议。

贾宇指出,省检察院是检察系统承上启下的关键层级,承担落实党中央决策部署和高检院、省委工作要求的第一责任,必须以更严的要求抓好自身教育整顿。要以政治建设统领教育整顿,不断提升思想自觉、政治自觉和检察自觉。突出政治教育引领,把学习教育贯穿始终;突出政治根基培固,找准、查实、解决好突出问题;突出政治能力提升,推动讲政治与抓业务有机统一,切

实担负起全省检察机关领导机关的政治责任、法治责任和检察责任。

贾宇强调,要深化新时代检察队伍自我革命,坚决打好刀刃向内、正风肃纪攻坚战。着力发挥自查自纠与组织查处两大“利器”作用,落实宽严政策,对受理的检举控告和问题线索全面彻查;着力把“当下治”与“长久立”有机统一起来,突出整治重点,坚持上下协同,推动建章立制;着力把开展教育整顿与强化法律监督有效结合起来,扎实推进司法人员职务犯罪侦查百日攻坚专项行动等“三个专项行动”,确保取得明显实效。

省委政法委机关队伍教育整顿动员部署会提出 以更高站位更强担当更实举措开展教育整顿

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 8月24日,省委政法委机关召开队伍教育整顿动员部署会,对委机关队伍教育整顿进行动员部署。省委政法委常务副书记、省委政法委机关队伍教育整顿领导小组组长朱晨出席并讲话。卫中强宣读委机关队伍教育整顿领导小组及办公室人员名单。于万春主持并对委机关队伍教育整顿实施方案作说明。

会议指出,这次教育整顿是强化政治建警的“铸魂工

程”、以上率下的“头雁工程”、自我革命的“强基工程”。委机关作为省委领导和管理全省政法工作的职能部门,要充分认识开展教育整顿的重要意义,以更高站位、更强担当、更实举措投身其中。会议强调,要锚定目标任务,切实增强开展教育整顿的针对性精准性,努力为全省政法系统立好标杆、作好示范。要坚持政法姓党,发挥党的创新理论引领作用、党史资源滋养作用、警示教育警醒作用、英模榜样标杆作用,进一步筑牢政治忠诚、永葆铁血忠魂。要坚持真刀真枪,激发自查自纠的内力、提升线索

核查的效力、增强组织查处的威力,进一步净化政治生态、纯洁干部队伍。要坚持靶向整治,结合机关特点,聚焦突出问题,边查边治边建,进一步清除顽瘴痼疾、推进建章立制。要坚持走在前列,进一步加强作风建设、打造模范机关,做到为民服务有更强担当、护航添彩有更新业绩、能力素质有更大提升。

会议要求,要加强组织领导,坚持上下联动、内外贯通、左右协同,切实增强开展教育整顿的整体性实效性。

全省第二批司法行政队伍教育整顿动员部署会明确 以实实在在的工作成效检验队伍教育整顿成果

本报记者 陈毅人 通讯员 肖峰

本报讯 8月24日,省司法厅召开全省司法行政系统第二批队伍教育整顿动员部署会暨司法行政改革推进会,认真学习贯彻省委、省政府、司法部和省委政法委系列会议精神,部署第二批队伍教育整顿,深化执法司法责任体系改革和建设,全面推进司法行政各项工作。厅党委书记、厅长马柏伟出席会议并讲话,要求全省各级司法行政机关加强学习、提高本领抓落实,转变作风、扑下身子抓落实,鼓足干劲、振奋精神抓落实,全力确保下半年各项工作

圆满完成。省委第五驻点指导组组长金国华等到会指导。

会议指出,全省各级司法行政机关高标准高质量完成了第一批队伍教育整顿。第二批队伍教育整顿主体是厅本级和浙江警官职业学院,要运用好第一批队伍教育整顿中“清单化管理”“销号式落实”等有效做法和成功经验,在强化政治建设、查纠整改、顽疾整治、专项治理、建章立制、工作统筹上下功夫,着力抓好“四项任务”,扎实推进“三个环节”,实现“一个确保、三个提升”的目标。

会议强调,要加快建设变革型组织,提升领导干部推动改革能力,全面深化司法行政改革,推动我省法治建设

和司法行政工作在新的赶考之路上走在前列、勇立潮头。在理念上,要提高政治站位,切实承担起“一个统筹、四大职能”;在任务上,要认真贯彻落实省委、省政府和司法部关于司法行政改革的决策部署,推动形成更多可复制可推广的浙江经验;在方法上,要处理好解放思想和实事求是、整体推进和重点突破、顶层设计和摸着石头过河、胆子要大和步子要稳、改革发展和安全稳定“五大关系”,以正确方法塑造变革。